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5ο ΓΕΝΙΚΟ  ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ταχ. Δ/νση: Λ. ΣΚΕΠΕΤΖΗ 31 Κηπούπολη
Ταχ. Κωδικός: 71307 Ηράκλειο Κρήτης
Πληροφορίες: Δρακωνάκη Μαρία
Τηλεφωνο: 2810230207
FAX : 2810325139
e-mail: mail@5lyk-irakl.ira.sch.gr

Θέμα:  Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την  πολυήμερη  εκδρομή  της  Γ’
Τάξης του 5ου ΓΕΛ Ηρακλείου στη  Θεσσαλονίκη. 
Η  Διευθύντρια  του  5ου  Γενικού  Λυκείου  Ηρακλείου  ζητά  την  εκδήλωση
ενδιαφέροντος  από τα  Τουριστικά  Γραφεία  για  τη  διοργάνωση της  εκπαιδευτικής
εκδρομής  της  Γ’  Λυκείου  στη   Θεσσαλονίκη  (4  ή  5  διανυκτερεύσεις).  Στην
εκδρομή  θα  συμμετάσχουν  100  περίπου  μαθητές/τριες  και  6  ή  7  συνοδοί
καθηγητές/τριες.

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει:
➢ Μετάβαση   και  επιστροφή  με  αεροπλάνο  από  και  προς  Ηράκλειο  -

Θεσσαλονίκη. 
Τέσσερις  ή Πέντε διανυκτερεύσεις  σε κατάλυμα 4 αστέρων και  άνω,  στο
κέντρο της πόλης.  Όλη η αποστολή σε ένα ὀροφο. Τρίκλινα  δωμάτια για
τους/τις μαθητές/τριες (χωρίς ράντζα), χωρίς μπαλκόνια. Μονόκλινα δωμάτια
για τους/τις συνοδούς καθηγητές/τριες 

➢ Επιβεβαιώσεις  διαθεσιμότητας  ξενοδοχείων  και  μέσων  μεταφοράς
συγκεκριμένα για το 5ο ΓΕΛ Ηρακλείου.

➢ Τουριστικά λεωφορεία για τις μετακινήσεις τα οποία θα είναι  συνεχώς στη
διάθεση των μαθητών/τριών. Τα λεωφορεία θα πρέπει να διαθέτουν όλες τις
προβλεπόμενες από τη κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (να είναι ελεγμένα
από  ΚΤΕΟ,  έγγραφα  καταλληλότητας  οχήματος,  επαγγελματική  άδεια
οδήγησης, κλιματισμό) καθώς και ό,τι άλλο είναι απαραίτητο για την ασφαλή
μετακίνηση των μαθητών/τριών.

➢ Συνοδό  ιατρό  καθ'  όλη  τη  διάρκεια  της  εκδρομής  για  πλήρη
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε περίπτωση ασθένειας.

➢ Συνοδό του Τουριστικού Γραφείου σε όλη την εκδρομή.
➢ Ξεναγό σε όλους τους αρχαιολογικούς χώρους επίσκεψης.
➢ Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί το χρονικό διάστημα από 7/12/23 έως και

19/12/2023  (ημέρα  επιστροφής)  σε  οποιοδήποτε  διάστημα  υπάρχει  η
οικονομικότερη  τιμή.  Σε  περίπτωση  μη  ύπαρξης  διαθεσιμότητας  στα
αεροπλάνα ή/και στο ξεοδοχείο παρακαλούμε να εξεταστεί και το χρονικό
διάστημα από 5-15/2/2024, επίσης για τέσσερις ή πέντε διανυκτερεύσεις.



Η προσφορά πρέπει επίσης  να εξασφαλίζει:

 Την αποδοχή ότι ο αποκλειστικά υπεύθυνος για τη διοργάνωση της εκδρομής
είναι το Πρακτορείο. Αυτό θα γνωρίζει το Σχολείο και σε αυτόν θα απευθύνεται για
κάθε τυχόν πρόβλημα.
 Τη νόμιμη τήρηση του ωραρίου των οδηγών λεωφορείου.
 Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία,
καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. 
 Την αποδοχή από το Πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των

όρων του συμβολαίου από τη  μεριά  του (εγγυητική  επιστολή με  ποσό που θα
καθορίσει το Σχολείο ή παρακράτηση ποσού). 

 Την  αντιμετώπιση  της  περίπτωσης  κατά  την  οποία  δεν  θα  πραγματοποιηθεί  η
εκδρομή  στις  προβλεπόμενες  ημερομηνίες  λόγω  ανωτέρας  βίας  (εκλογές,
δυσμενείς καιρικές συνθήκες κ.λπ.) 

 Επιβεβαίωση  κράτησης  ξενοδοχείων  (φαξ  ή   email  )  σύφφωνης  με  τις
προδιαγραφές / όρους  που έχουμε θέσει. Η μη ύπαρξη επιβεβαίωσης συνιστά λόγο
για αποκλεισμό από τον διαγωνισμό

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής
για  τέσσερις  ή  πέντε   διανυκτερεύσεις  στη  Θεσσαλονίκη.  Με την  προσφορά θα
κατατεθεί  απαραιτήτως από το  Ταξιδιωτικό  Γραφείο  και υπεύθυνη δήλωση ότι
διαθέτει  το ειδικό σήμα λειτουργίας,  το οποίο πρέπει  να βρίσκεται  σε ισχύ.  Επί
πλέον  στον  φάκελο  της  προσφοράς  πρέπει  να υπάρχει  CD με  την  προσφορά σε
ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο.) για να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο.
Οι  προσφορές  να  κατατεθούν  σε  σφραγισμένο  φάκελλο στο  Σχολείο  μέχρι  τη
Δευτέρα 6/11/2023 στις 10π.μ. στο Γραφείο της Δ/ντριας του 5ου ΓΕΛ Ηρακλείου
(Λ. Σκεπετζή 31 Κηπούπολη). Οι προσφορές θα ανοικτούν την ίδια μέρα στις
11.00π.μ.

Η Διευθύντρια

                                                        Μαρία Δρακωνάκη



Ενδεικτικό  πρόγραμμα της εκδρομής  5 διανυχτερεύσεων στη Θεσσαλονίκη :
1  η   μέρα   
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου. Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. 
Άφιξη στην θεσσαλονίκη. Πρώτη γνωριμία με την πόλη
Μεταφορά στο ξενοδοχείο κ τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση.
Ομαδική οργανωμένη έξοδος για φαγητό.
Διανυκτέρευση.
2  η   μέρα   
Πρωινό στο ξενοδοχείο.
Επίσκεψη & ξενάγηση στους τάφους της Βεργίνας
Αναχώρηση για Βέροια – Έδεσσα. 
Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.
Ομαδική οργανωμένη έξοδος για φαγητό
3  η   μέρα   
Πρωινό στο ξενοδοχείο.
Ξενάγηση  στα  αξιοθέατα  και  τα  ιστορικά  μνημεία  της  πόλης  (Άγιος  Δημήτριος,
Ροτόντα και Λευκός Πύργος).
Ελεύθερο χρόνο για φαγητό και ψώνια στην Πόλη. 
Ομαδική  οργανωμένη έξοδος για φαγητό
4  η   μέρα   
Πρωινό  στο ξενοδοχείο
Αναχώρηση για Καβάλα ή Σέρρες ή Καστοριά
Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.
Ομαδική  οργανωμένη έξοδος.
5  η   μέρα   
Πρωινό στο ξενοδοχείο
Αναχώρηση για  Περαία και Νέα Μηχανιώνα
Αναχώρηση για πόλη και ελεύθερος χρόνος. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.
6  η   μέρα   
Πρωινό στο ξενοδοχείο
Αναχώρηση με τις βαλίτσες για το Mediterranean Cosmos. 
Άφιξη στο αεροδρόμιο Μακεδονία. 
Επιβίβαση στην πτήση για Ηράκλειο. 
Άφιξη στο αεροδρόμιο Ν. Καζαντζάκης.
Τέλος εκδρομής.
Στην  περίπτωση  των  τεσσάρων  διανυκτερεύσεων  το  πρόγραμμα  θα  διαμορφωθεί
ανάλογα.




		2023-11-01T08:57:38+0200




